



学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

台湾岭东科技大学代表团访问中国科学院研究生院

<http://www.fristlight.cn> 2005-07-28

[作者] 中国科学院研究生院

[单位] 中国科学院研究生院

[摘要] 2005年7月26日, 台湾岭东科技大学师生代表团在该校教务长詹定宇教授的带领下访问中国科学院研究生院, 与研究生院管理学院师生进行了座谈。研究生院院长助理石勇、苏刚, 管理学院教授赵红、佟仁城、周寄中、霍国庆等参加座谈。座谈会由国际合作处副处长李莉主持

[关键词] 台湾;岭东科技大学;研究生院

2005年7月26日, 台湾岭东科技大学师生代表团在该校教务长詹定宇教授的带领下访问中国科学院研究生院, 与研究生院管理学院师生进行了座谈。研究生院院长助理石勇、苏刚, 管理学院教授赵红、佟仁城、周寄中、霍国庆等参加座谈。座谈会由国际合作处副处长李莉主持。石勇教授代表研究生院致欢迎词, 并介绍了中国科学院研究生院的基本情况。詹定宇教授对我校的友好接待表示感谢, 并对该校的办学历史、特色及主要学科设置进行说明。苏刚教授介绍了研究生院的学科布局、师资队伍、课程设置等方面的情况。管理学院副院长赵红教授、岭东科技大学管理学院院长应立志教授分别代表双方管理学院, 介绍了两院的师资、人才培养等情况。座谈会上, 管理学院教授周寄中说, 1987年在美国麻省理工学院召开的一次国际学术研讨会上, 他第一次见到来自中国台湾的学生, “我的第一印象是他们很聪明、很活泼, 英文水平也比较高, 注重实践。”在此前后的20余年时间里, 两岸学术界同仁间直接的互动非常少, 通常只能在国际会议上见到。“这几年有所变化, 两岸的交流逐步增多。在2004年, 中科院研究生院招收到了来自台湾地区的博士生, 这是历史发展的必然。与此同时, 这种教育和文化界的交流, 将先于或同步于政治经济方面的交流, 并逐步产生重要影响。”周寄中教授说。岭东科技大学经管所二年级硕士生张矩铭对大陆高校的“战略管理”课程表示不解。佟仁城教授解释道, 大陆高校的“战略管理”课程在台湾叫“策略管理”, 具体的研究对象分为三个层面: 微观的企业层面、中观的产业和区域层面、宏观的国家层面。周寄中教授补充说, 佟教授目前承担的关于京津唐地区经济社会发展战略的研究, 就属于中观的区域经济发展战略问题。座谈期间, 双方师生还就两岸高校管理学科建设的差异、中科院研究生院境外学生的培养战略、两校开展研究生联合培养等问题进行了深入交流。最后, 岭东科技大学教务长詹定宇教授宣读了该校校长陈振贵教授在7月15日致中国科学院研究生院校师生赴台开展学术交流的邀请信。

[我要入编](#) | [本站介绍](#) | [网站地图](#) | [京ICP证030426号](#) | [公司介绍](#) | [联系方式](#) | [我要投稿](#)

北京雷速科技有限公司 Copyright © 2003-2008 Email: leisun@fristlight.cn

